



Primeira retificação do Edital para Credenciamento de Novos Docentes N. 04/PPGEO/2018 do Programa de Pós-Graduação em Geografia.

No ARTIGO 2,

Onde se lê:

ARTIGO 02 – O período para inscrição/apresentação de proposta de credenciamento será de 22/10/2018 a 15/11/2018.

Leia-se:

ARTIGO 02 – O período para inscrição/apresentação de proposta de credenciamento será de 22/10/2018 a 21/11/2018.

Montes Claros, 13 de Novembro de 2018

Prof. Dr. Marcos Esdras Leite

Coordenador do PP GEO